

## «Мы хотим дышать». Беспрецедентный бунт в Волоколамске

Бунтующий Волоколамск гремит на всю страну экологической катастрофой, а также своими расправами над чиновниками. Бесстрашные и доведенные до отчаяния жители подмосковного города с матами забрасывают чиновников снежками и бьют их по голове.

21 марта на мусорном полигоне «Ядрово» рядом с городом Волоколамск произошел выброс свалочного газа, после чего несколько десятков человек, в том числе 76 детей, обратились за медицинской помощью. Кого-то пришлось везти на скорой помощи из школы, других в больницу доставили родители.

Люди жаловались на тошноту, рвоту, головокружение, покраснения на коже. Некоторые дети теряли сознание.

Критическая ситуация вынудила жителей Волоколамска собраться на стихийный митинг: они уверены, что плохое самочувствие вызвано испарениями от свалки.

К разозленной толпе вышел глава Волоколамского района Евгений Гаврилов. Толпа встретила нерадивого чиновника вопросом «Все купил?» Гаврилова изрядно потрепали, ударили по голове, даже оторвали капюшон. Охранникам пришлось уводить чиновника в здание больницы. Вот видео с места событий:

Под раздачу также попал губернатор Московской области Андрей Воробьев. Воробьеву, как и Гаврилову, пришлось спасаться бегством под прикрытием полиции и охраны. Вслед чиновнику летели снежки, а также дружные крики «Позор!»

Волоколамск уже во второй раз посетила Ксения Собчак. Ей оказали более теплый прием.



## Обещали закрыть

Региональные и местные власти ведут себя откровенно антинародно.

Министр здравоохранения Подмосковья Дмитрий Марков имел наглость заявить, что отравление не связано с работой свалки. Только благодаря протесту жителей Волоколамска властям пришлось признать выброс сероводорода.

Еще в начале марта свалку пообещали закрыть. Однако подвоз мусора продолжился. Местные жители стали перекрывать трассу, препятствуя поступлению нового мусора, на что власти ответили ОМОНОм и задержаниями.

Экологическая ситуация в Волоколамске обострилась в последние несколько месяцев, хотя за закрытие мусорного полигона «Ядрово» местные жители борются уже почти год. Власти долгое время скрывали превышение отравляющих веществ в воздухе, несмотря на очевидный смрадный запах, от которого жители города стали задыхаться.

3 марта пять тысяч жителей Волоколамска вышли на митинг и потребовали закрыть свалку.

**Читайте подробнее:**

[История одного города. Война против мусорных полигонов](#)

## Позорное молчание ТВ

Не менее омерзительно ведут себя федеральные телеканалы, которые любят умолчать о важных событиях в стране. «Первый канал» вообще не рассказал своим зрителям о бедственном положении в Волоколамске. Главная кнопка страны, как всегда, упивается геополитическими темами. НТВ тоже молчал - и тоже упивался внешнеполитической повесткой.



«Россия 1» ситуации в Волоколамске уделила пару минут в конце выпуска «Вестей». При этом о протестах жителей ничего сказано не было.

## Что Кремль?

Пресс-секретарь Кремля Дмитрий Песков сообщил, что главе государства докладывают о ситуации в Волоколамске.

«Над этим вопросом работают. Ситуация не простая. Это настолько большая и комплексная проблема, и решение за одну ночь, в одночасье невозможно», - сказал Песков.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)